



Общество с ограниченной ответственностью ООО "БайкалГринХаус"
юр. адрес: Россия, 664050, г. Иркутск, ул. Дыбовского, 8/1, 66; почт. адрес: Россия, 664025, г. Иркутск, ул. Полины Осипенко 6/1
ИНН: 3811162939; КПП: 381101001; ОГРН: 1123850050213; р/с: 407 028 100 183 500 281 14; кор/счет: 301 018 109 000 000 006 07
банк: БАЙКАЛЬСКИЙ БАНК СБЕРБАНКА РОССИИ г. ИРКУТСК
телефон/факс: 8 (3952) 33-10-46; E-mail: stah.7@mail.ru

**Заместителю Председателя Правительства,
полномочному представителю Президента
в Дальневосточном федеральном округе
Трутневу Юрию Петровичу**

Уважаемый Юрий Петрович!

Ваша позиция, изложенная в «КОМСОМОЛЬСКОЙ ПРАВДЕ» от 26.12.2013: **«Зачем жадничать? Людям на Дальнем Востоке надо дать землю»**, и интервью газете «Коммерсантъ» от 17.02.2014: **«Для развития Дальнего Востока нужно научиться перерабатывать природные богатства»**, соответствуют созданному ООО «Baikal Green House», высокорентабельному, высокотехнологичному Сельскохозяйственному кластеру по производству экологически чистой сублимированной продукции, не имеющей аналогов и конкурентов не только в России, но и в мире. По сути, это технологическое ноу-хау в экологически чистом овощеводстве и мясомолочной отрасли России.

Созданный ООО «Baikal Green House» кластер, способен в короткий срок решить вопросы по продуктовой безопасности РФ в растениеводстве и мясомолочной отрасли, остановить исход крестьян из сел и на 100% обеспечить занятость сельского населения даже в самых отдаленных и бесперспективных селах и деревнях, повысить, как минимум, в 10 раз эффективность бюджетных расходов выделяемых на производство плодовоовощной и мясомолочной продукции.

Для решения перечисленных задач ООО «Baikal Green House» создало универсальный проект базовой (наиболее рациональной и экономически выгодной) комплектации, позволяющий создать высокорентабельное высокотехнологичное производство экологически чистой сублимированной продукции в любом моногороде и поселке России, где возможно привлечь к работе 100-120 рабочих привычных к сменной работе и 15-20 тыс. жителей (4 тыс. семей) проживающих в селах, для которых сбор ягод, грибов и труд по выращиванию сельхозпродукции на собственной земле привычен с детства.

Объем перерабатываемых дикоросов (ягоды, грибы, лекарственные и съедобные растения) и экологически чистой сельхозпродукции на первом этапе составит 3 230 тонн в год. Доход каждой семьи на первоначальном этапе реализации проекта «Baikal Green House» составит 300 – 500 тыс. рублей в год. Налоги и отчисления в бюджеты всех уровней к пятому году производства составят

1,143 млрд. рублей. Годовой объем выпуска продукции составит 887,590 млн. рублей. Окупаемость проекта составит 2,3 года. Ориентировочная стоимость проекта 250 млн. рублей в виде возвратного кредита. Производство экологически чистой сельхозпродукции объемом в 3 230 тонн в год не требует дотаций и субсидий бюджетов.

Идеология проекта «Baikal Green House» основывается на многовековой истории Руси ведения сельского хозяйства, которое всегда было выгодным и прибыльным, независимо от географического и климатического расположения сельхозугодий и отвечает интересам населения, проживающего на селе. Проект привлекателен селянам, возможностью сдать «Baikal Green House» все собранное в лесу и выращенное на собственных огородах и дачах по оптовым рыночным ценам.

Проблем с трудовыми ресурсами по выращиванию с/х сырья для завода не существует, потому как по вековым сложившимся традициям и образу жизни в селах и поселках на личном подсобном хозяйстве (даче) занято все население, включая детей и стариков. Это относится и ко всему взрослому населению, в том числе занятому на производстве и в учреждениях, не зависимо от статуса и занимаемой должности.

Кадровый же ресурс на развитие и увеличение с/х производств сельхозпредприятиями и фермерами в сельской местности на наличие просто трезвого овощевода, комбайнера, тракториста и прочих тружеников практически исчерпан.

Проект не является конкурентом сельхозпредприятиям и фермерским хозяйствам занимающимся массовым производством зерновых, бобовых, масленичных и прочих культур, животноводством, в которых не используется ручной (неквалифицированный труд), влияющий на высокую себестоимость и итоги производства продукции, а преследует цель создать конкуренцию малоэффективному животноводству в выращивании КРС и опасным для здоровья китайским ГМО овощам - мутантам, представляющих реальную угрозу здоровью населения, в том числе опасность генной мутации для наших потомков.

Идеология и технология производства продукции в проекте «Baikal Green House», проработаны пошагово по всей технологической цепочке до мельчайших деталей, включая мотивацию населения к выращиванию (сбору) сырья, его переработку и реализацию, но есть множество нюансов, которые сложно изложить в проекте и в этом письме-обращении.

На любой возникший вопрос относительно проекта и его идеологии имеется убедительный и аргументированный ответ.

С благодарностью приму Ваше приглашение в Хабаровск или Москву и на конкретном примере встречи с профильными специалистами, учеными, экономистами и жителями любого села (сел), смогу убедить Вас, и всех присутствующих в необходимости и целесообразности реализации проекта «Baikal Green House» не только в Дальневосточном Федеральном округе, но и России в целом.

Основная ценность проекта состоит в том, что позволяет каждому, кто способен к труду, и желает работать во благо своих детей и семьи - остаться и вернуться к СВОЕЙ ЗЕМЛЕ, к привычному на ней труду и иметь достойный семейный доход даже в самом отдаленном селе и поселке без субсидий и дотаций Государства и производить экологически чистый, не имеющий аналогов в мире продукт.

Реализация проекта позволит не только остановить исход сельского населения из сел, но и вернуть их к труду на собственной земле, и загрузить (создать новые) металлообрабатывающие цеха ВПК, в частности в Дальневосточном федеральном округе по выпуску высокотехнологичных линий и оборудования по производству сублиматов и продукции шоковой заморозки, соответствующим лучшим иностранным производителям технологического оборудования.

Прошу Вас ознакомиться с проектом, его идеологией, оказать доверие в его реализации.

Прошу Вас ознакомить с проектом Президента России В.В. Путина.

С уважением,
Генеральный директор
ООО «Baikal Green House»
А.В. Хлановский



г. Иркутск, ул. Байкальская 320/2 – 6.
8 914 9099 178
stah.7@mail.ru

P.S: Для специалистов МЧС и военных ведущих борьбу с повышенной ледовой заторностью и паводками рек, может заинтересовать применение наших аэролодок получивших высокую оценку у спасателей МЧС Иркутской области:
<http://zenitar38.ru/mir-redfox>.

18.03.2014

г. Иркутск